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Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2014. január

Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
2014. január 27-ei ülésén az alábbi témákat tárgyalta:
- községi önkormányzat 2014. évi költségvetése
- óvodaberuházás lezárásáról beszámoló
- gyermekétkeztetési díj
- költségvetési rendelet
- Döntés az e-on közvilágítás-fejlesztési programjában való 

részvételről
- Döntés a Leier Hungária közterület-felújítási pályázatán 

való részvételről
- A Leader 2014-2020. közötti lehetőségei, döntés a rész-

vételről
- rendezvényszervezői pályázat
- faluszépítő napok
- temetői hulladéktároló ügye
- csatornával kapcsolatos beszámoló 
- egyebek

Nagy Attila
polgármester

TesTüleTi ülésen 
TörTénT

önkormányzati hírek 
röviden
- Kisapostag Község Önkormányzata nyomatékosan felhív-

ja a figyelmet a házszámok feltüntetésének fontosságára.  
Kérik a lakókat, hogy a házszámot jelző táblát tegyék ki  
házukra, mert annak hiányában adott esetben a segítség 
is késedelmet szenved, ha pl. a mentők nem tudják, melyik 
házhoz hívták ki őket. 

- Kérjük, hogy a temetői konténerbe ne helyezzenek háztar-
tási hulladékot, mert azt kifejezetten a temetőben keletkező  
szemét tárolására rendszeresítettük, és az elmúlt évben 
másfél millió forintba került a sok háztartási szeméttel meg-
töltött konténer gyakori üríttetése.

MeGHÍVÓ
CsATOrnÁZÁsi lAKOssÁGi 

FÓrUMrA
Kisapostag Község önkormányzata  

és a Víziközmű Társulat szervezésében 

lakossági fórum lesz 

a Községháza kultúrtermében 
2014. február 19-én 17 órától.

A fórum napirendjén a csatornázás  
II. ütem hálózati ingatlanrákötések  
feltételei és időpontjai szerepelnek, 

illetve az illetékesek válaszolnak  
a felmerülő kérdésekre.

Kisapostag Község Önkormányzata képviselő-testülete közmeg-
hallgatást tartott 2014. február 3-án a Kultúrteremben, ahol 
Nagy Attila polgármester tájékoztatta a megjelenteket a 2014. 
költségvetés sarokszámairól és aktuális kérdésekről. Ebben az  
évben 78 millió forint bevételt terveztek, ami (egy kérdés is erre 
irányult) a helyi vállalkozók intenzívebb bevonásával emelkedhet-
ne, mert plusz pénzhez csak pályázati úton juthat a falu. 

A kiadásokról szólva beszélt a polgármester az óvoda jogál-
lásáról, miszerint az új óvodaépület megépülésével – a törvény 
azon rendelkezései miatt , amik nem teszik lehetővé a kétcsopor-
tos óvoda átköltöztetését és megszüntetését – jogilag két intéz-
ményt kénytelen az önkormányzat üzemeltetni. Az új óvodát az 
intézmény már belakta, a régi épületet közösségi, faluház szerep-
körben kívánják használni. Már a falu történetét bemutató fotó-
kiállítást is ott rendezték be. Egy képeskönyv is készül, melyet az 
önkormányzat 2 millió forinttal támogat, és amelybe a település  
családjainak történetét és fontos eseményeit megörökítő fénykép 
kerülnek. A kötelező feladatok ellátására szánt összegek mellett 
helyet kapott a nyugdíjasok karácsonyi pénze (ez az elmúlt évben 
elmaradt), és meg szeretnék oldani a Mező utca közvilágítását. 
Elhangzott, hogy a köztemetőnél elhelyezett konténerbe teszik so-
kan a háztartási hulladékot, ezért a konténer ürítése 2013-ban 
1,5 millió forintba került. A polgármester kérte a jelenlévőket, 
hogy szóljanak rá az érintettekre.

Törjék József a csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítésével kap-
csolatban kiemelte, hogy legalább a terveket meg kell csináltatni. 
Márkli János alpolgármester kerékpárút és felnőtt játszótér építé-
sével kapcsolatos terveket említett, és kérte, hogy a gyalogjárdák 
megépítésével kapcsolatban legyenek a kisapostagiak türelem-
mel. Nagy Attila Kiszli Pál kérdésére válaszolva elmondta, hogy a 
vállalkozók kedvezőbb adófeltételeket kapnak Kisapostagon mint 
Dunaújvárosban, és a civil szervezeteket is támogatja az önkor-
mányzat. Paksi Imre érdeklődött, hogy miért nincs víz a teme-
tőben, amire Nagy Attila polgármester azt a választ adta, hogy  
csőtörés történt, aminek a kijavítása megtörténik hamarosan.

KöZMeGHAllGATÁs
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2014. január 31-én elindítottuk 5 órai TEA DÉLUTÁN 
Kisapostagon közösségi programunkat, melyet miden hónap 
utolsó péntek délutánján 5 órai kezdettel tartunk a régi óvo-
da épületében.

Januári első programunk keretében megnyitottuk 
„Kisapostag Életképek” című állandó kiállításunkat, mellyel 
szeretnénk emlékezni az itt élő elődökre, bemutatni  életvitelü-
ket, ünnepeiket, hétköznapjaikat. Sokan felfedezhetik  szülei-
ket, nagyszüleiket, barátaikat a fotókon. A képeket a Nőegylet 
tagjai gyűjtötték és dolgozták fel.

A kiállítás Tea Délután programunk keretében nyílt meg, 
ahol is a megjelentek egy-egy forró teával, süteménnyel tehet-
ték kellemesebbé a délutánt.

A továbbiakban is minden hónap utolsó péntekjén rende-
zünk Tea Délutánt, ahová színes programokkal várjuk falunk 
lakosait.

2014.február 28-án történelmi előadás lesz Horváth Béla 
történelem tanár előadásában, a téma: INDUL A MAGYAR 
ATTILA FÖLDJÉRE.

Az előadás kb. 1 órás lesz.
További lehetőségek egy csésze finom tea mellett: a fér-

fi szalonban kártya és társas játékok, a gyermekesek részére 
gyermek játszósarok, a teaasztaloknál beszélgetések.

Mindenkit várunk szeretettel!
Szatmári Attiláné, Piroska

A NőegyleT 2014-es progrAmjAI

Várjuk javaslataikat!
Kisapostag Község Önkormányzata várja az Önök javasla-
tait Díszpolgár címre és Kisapostagért elismerő címre. 

Kérjük, hogy a kitüntetésre javasolt személy vagy szemé-
lyek nevét – a javaslatot alátámasztó  indoklással együtt – a 
Polgármesteri Hivatalba juttassák el!

Az egyesület elnöksége tájékoztatja Önöket, hogy a horgász 
szakosztály új elnöke Kapuczin Lajos, akit a horgász szakosz-
tály tisztújító közgyűlésén a tagok egyhangúlag megszavaztak. 

A szakosztály 2014. február 1. napjától megkapta az állami  
jegyek, területi jegyek, napi jegyek árusítási jogát, így a hor-
gászathoz szükséges engedélyek beszerzésére mostantól a 
kisapostagi horgász szakosztálynál is van lehetőség.

A jegyek, engedélyek megvásárolhatók:  
Kisapostag, Panoráma u. 24.

Nyitva tartás: csütörtök 14-17 óráig
Telefonszám: 0620 9415 070
Felelős: Kapuczin Lajos elnök

Árak 2014. február 1-től:
 Felnőtt 70 év feletti Ifi Gyerek (3-15 év)
Állami jegy 2000 – 2000 –
Fogási napló 200 200 200 200
Hofesz tag 1500 1500 600 –
    Országos ter.
    2000
Összesen: 3700 1700 2800 2200
Duna  
terület jegy 15240 10160 7620 –
SE tagdíj 1200 1200 – –

A fogási napló leadási határideje: február 28.! A napló a 
fenti címen helyben is leadható!

Felhívjuk horgásztársaink figyelmét, hogy 2014-től új 
horgász  szabályzat lépett életbe, sok új szabállyal, melyekről 
jegyárusító irodánkban tájékozódhatnak.

Kisapostagi horgász szakosztályunkba várjuk tagnak azokat 
is, akik horgászni nem akarnak, viszont szeretik a természetet 
és a társaságot. Éves tagsági díjunk 1200 Ft/év, 18 éves kor 
alatt ingyenes.

A Kisapostagi Duna sportegyesület Horgász  
szakosztályának tájékoztatója

iFi KOrú FOCisTÁKAT  
VáruNK!
A Kisapostagi Duna Sportegyesület ifi korú fiatalok jelent-
kezését várja futballcsapatába! Az egyesület ősztől ifjúsági 
csapatot kíván indítani a bajnokságban. 

Jelentkezni Törjék József elnöknél lehet.

Téli Kupa
Ismét megrendezzük hagyományos Téli Kupa ren-
dezvényünket, 2014. február 22-én 9 órai kezdettel 
a Kultúrteremben. 

A programban amatőr asztalitenisz (ifjúsági, férfi, 
női, páros kategóriában), sakk és kártya (piros fogó) 
szerepel. Mindenkit szeretettel várunk!

megHÍVÓ 5 órai TeA DÉluTáNrA – 2014. február 28.
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A Kisapostag Község Önkormányzata és a Dunanett 
Kft. között született megállapodás értelmében tá-
jékoztatom Önöket, hogy a kétszemélyes háztartá-
sok részére lehetőség nyílik 80 literes hulladéktároló 
edény igénybevételére, az alábbi két feltétel együttes 
fennállása esetén:
- Az illetékes járási hivatal igazolása arról, hogy  

maximum két fő tartózkodik életvitelszerűen az adott 
ingatlanon. A kiállított igazolás az adott tárgyévre 
vonatkozik, ezért azt évente újra be kell nyújtani a  
közszolgáltatóhoz. Amennyiben az ingatlanon élet-
vitelszerűen tartózkodók száma év közben 2 fő fölé 
emelkedik, az ingatlanhasználónak be kell azt jelen-
tenie a közszolgáltatónak.

- 80 literes edényzet bérlése a közszolgáltatótól, 
amelynek díja: 100 Ft + ÁFA, vagy az edény megvá-
sárlása. Amennyiben az ingatlanhasználó egyénileg  
vásárolja meg az edényzetet, úgy a közszolgáltató 
kizárólag az EU szabványnak megfelelő konténer 
esetében vállalja az ürítésből eredő károkért a fele-
lősséget.

A közszolgáltatás díja a 80 literes edényzet vonatko-
zásában:
- heti ürítési díj bruttó 301 Ft
- negyedéves ürítési díj bruttó 3913 Ft

FelHÍVÁs  
80 l-es szeméttároló 
edény igénylésére

programajánló röviden
– 2014. február 15-én a Moziklubban az Egy ropi 

naplója c. filmet láthatják az érdeklődők
– 2014. február 22-én lesz a Téli Kupa
– Téltemető rendezvény lesz 2014. március 1-jén, a 

részletekről plakátokról értesülhetnek
– Nőnapi bál rendezése is szerepel a márciusi ter-

vekben, ennek részleteiről a következő lapszámban 
adunk hírt.

rendezvényszervező 
kerestetik!
Kisapostag Község Önkormányzata rendezvényszer-
vezőt keres a korábban kiadott programterv lebo-
nyolítására. Ajánlatokat a Polgármesteri Hivatalba  
várunk,  leadási határidő: 2014. február 21. péntek.

Az elmúlt időszakok veszélyhelyzetei – márciusi 
hóhelyzet, júniusi árvíz – egy hatékony megoldás kidol-
gozását tették szükségessé a lakosság azonnali, napra-
kész, célzott tájékoztatására. 

Ennek érdekében a BM Országos Katasztrófavédel-
mi Főigazgatóság a Rádiós Segélyhívó és Infokom-
munikációs Országos Egyesülettel és a Microsoft  
Magyarország Kft-vel közösen mobil eszközökre opti-
malizált alkalmazást fejlesztett ki. 

A rendszer segítségével az okostelefonnal vagy  
táblagéppel rendelkezők azonnal tájékozódhatnak a 
lakóhelyük, az úti céljuk által érintett területek, figyelt 
útvonalak, megyék, vagy akár az egész ország aktuá-
lis helyzetéről, a kiadott figyelmeztető és riasztási jelzé-
sekről.

Az alkalmazást letöltő felhasználó beállíthatja magá-
nak, hogy Magyarország mely területéről kér azonnali  

értesítést mobil eszközére. Kijelölheti a lakóhelyéhez 
igazított értesítési zónát, egy-egy megyét, a nagyobb 
hazai tavak környékét, vagy akár az egész országot 
is. A rendszer arra is képes, hogy a mobil eszköz GPS  
berendezésének segítségével figyelje a felhasználó 
aktuális  helyzetét, és ehhez viszonyítva küldi az adott 
területre érvényes értesítéseket az okoskészülékre. 

A rendszer háromfokozatú értesítést tud küldeni, a 
felhasználó tetszés szerint kiválaszthatja, hogy csak a 
riasztásokról,  a figyelmeztetésekről, vagy pedig min-
denről, így a tájékoztatásokról is kér-e értesítést. 

Az ingyenesen letölthető alkalmazás az Android, az 
iOS és a Windows Phone operációs rendszerekre egy-
aránt elérhető lesz, teljesen díjmentesen. 
További információk: a http://www.katasztrofavedelem.
hu/index2.php?pageid=lakossag_veszelyhelyzeti_
tajekoztato_rendszer honlapon.

Tájékoztatás VÉsZ szolgáltatásról


